[bookmark: _GoBack]Damos la bienvenida a esta página web del Departamento de Lengua castellana y Literatura a todos los padres y madres del alumnado del Centro,  a la vez que  queremos hacerles partícipes de los objetivos que nos planteamos  conseguir con sus hijos a lo largo de la Secundaria y Bachillerato.
   En primer lugar, consideramos que la finalidad de estas enseñanzas  es el desarrollo integral y armónico de la persona en los aspectos intelectuales, afectivos y sociales, y un componente fundamental de este desarrollo lo constituye la educación lingüística y literaria, entendida la primera como la capacidad para usar la lengua en cualquier ámbito de la actividad social y la segunda como el conjunto de habilidades y destrezas necesarias para leer de forma competente los textos literarios significativos de nuestra cultura.
   Nuestro objetivo, por tanto, es hacer que el alumnado comprenda lo que lee, aprenda a escuchar y a expresarse correctamente, tanto de forma oral como por escrito, de manera que, cuando se vaya del Centro, sea una persona capaz de entender textos de cierta complejidad,  hablar y expresarse con corrección en cualquier situación en que se vea inmerso- quizás  en entrevistas de trabajo donde tanta importancia adquiere  hacer uso de la lengua de forma competente- y también tener   capacidad crítica y autonomía personal, aspectos muy valorados en la sociedad actual. 
    Para conseguir todas estas habilidades, se utilizan los recursos más motivadores para el alumnado:
· Pizarra digital o aulas digitales para trabajar actividades interactivas, presentar en power point  o buscar información.
· Lectura de textos en clase para su comprensión, interpretación y valoración personal.
· Lecturas en casa de obras literarias adaptadas a su nivel.  
· Debates sobre temas variados.
· Trabajos en grupo.
· Exposiciones orales sobre temas de actualidad.
· Audiciones para aprender a escuchar y asimilar información.
· Dramatizaciones.
· Proyección de vídeos para trabajar con ellos.
· Libro digital en primero de ESO, etc

Por último, solo nos queda animarlos a que colaboren con nosotros y ayuden a sus hijos en todo lo que les sea posible. 

Muchas gracias.
   
   














